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●愛のようだ  長嶋有 

40 歳にして免許を取得した戸倉は、友人須崎、その恋人琴美の 3 人で、

伊勢神宮へドライブへ出かけた。本当の願掛けにいくのだ-。大切なものを

失う悲しみを、まっすぐに描いた感動作。 

 

○沢村さん家のこんな毎日  益田ミリ 

定年後ライフを満喫中のお父さん 70 歳、陽気なお母さん 69 歳、彼氏ナ

シ OL の娘ヒトミさん 40 歳。3 人家族の日常は「あるある」と笑えて、

たまにホロリ。 

 

●悲しみのイレーヌ  ピエール・ルメートル 

異様な手口で惨殺された二人の女。カミーユ・ヴェルーヴェン警部は部下

たちと捜査を開始するが、やがて第二の事件が発生。カミーユは事件の恐

るべき共通点を発見する…。 

 

○れもん、うむもん！  はるな檸檬 

こんなに幸せなのに、何でこんなに不安で孤独? 初めての妊娠・出産に身

も心もズタボロ…。自身の体験を描いたマタニティーブルー漫画。 

 

●深川澪通り木戸番小屋  北原亜以子 

江戸・深川。過去を秘めた心やさしい木戸番小屋夫婦、笑兵衛・お捨のも

とに、今日もひっそりとやって来る男たち、女たち。 

 

 

○恩返し  桂歌丸 

あたしにはまだまだこの世でやるべきことがある。「だからまだ死なせるわ

けにはいかない」と、落語の神様が助けてくれているのかも－。桂歌丸が

生い立ちや６０年に及ぶ噺家生活を語る。 

 

●ＧＯＴＨ  乙一 

森野が拾ってきたのは、連続殺人鬼の日記だった。学校の図書館で僕らは、

次の土曜日の午後、まだ発見されていない被害者の死体を見物に行くこと

を決めた…。触れれば切れるようなセンシティヴ・ミステリー。 

 

○小学生でもわかるスマホ＆パソコンそもそも事典  秋田勘助 

そもそもワードって何なの? そもそもスマホで何ができるの? わかって

いそうで実はよく知らないパソコン・スマホやエクセル、ラインなど、知

っておきたい事柄の基礎知識をわかりやすくQ&Aで図解する。 

 

●放課後に死者は戻る  秋吉理香子 

ある夜、僕は崖から突き落とされた。目が覚めると、巻き添えになった美

形の高校生の姿に変わっていた。入れ替わった姿で、僕は犯人探しを始め

る。僕を殺した奴は、誰だ? 

 

○ブックカバーを作る  えかたけい 

お気に入りの布、思い出の布でブックカバーを作ってみませんか? アイロ

ンと両面テープを使って、オリジナルのブックカバーを作る方法を紹介。

紙入れ、印袴、封筒、しおり等、生活に役立つ小物の作り方も収録。 
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